



Komunalno trgovačko društvo IVANJ d.o.o.

51250 Novi Vinodolski - Trg Vinodolskog zakona 5: P.P. 88

Tel. 051 445 550, Fax. 051 445 551

OIB: 97741129364, PB: 0986674

www.ivanj.net

ivanj@ivanj.net

OBRAZLOŽENJE CIJENE JAVNE USLUGE

Cijena obvezne minimalne javne usluge je iznos koji se osigurava radi ekonomski održivog poslovanja, te sigurnosti, redovitost i kvalitete pružanja javne usluge, kako bi sustav sakupljanja komunalnog otpada mogao ispuniti svoju svrhu.

Cijena obvezne minimalne javne usluge plaća se radi pokrivanja troškova obrade biootpada i troškova prijevoza i obrade glomaznog otpada koji se bez naknade sakuplja kod Korisnika na obračunskom mjestu, troškova nabave i održavanja opreme za sakupljanje otpada, troškova prijevoza otpada, troškova nastalih radom reciklažnog dvorišta i mobilnog reciklažnog dvorišta zaprimanjem bez naknade otpada nastalog u kućanstvu (osim za troškove otpada koji se sastoje pretežito od otpadne ambalaže) i troškova vođenja propisanih evidencija i izvješćivanja u svezi s javnom uslugom.

Na području pružanja javne usluge primjenjuje jedinstvena cijena obvezne minimalne javne usluge za korisnike usluge razvrstane u kategoriju kućanstvo i jedinstvena cijena za korisnike usluge razvrstane u kategoriju korisnika koji nisu kućanstvo a što uključuje i iznajmljivače koji kao fizičke osobe pružaju ugostiteljske usluge u domaćinstvu sukladno zakonu kojim se uređuje ugostiteljska djelatnost, za razliku od dosadašnjeg obračuna cijene obvezne minimalne javne usluge sukladno volumenu spremnika za miješani komunalni otpad.

Visina cijene javne usluge utvrđena je na temelju ukupnih godišnjih troškovi javne usluge prema kategorijama korisnika, obzirom da Komunalno trgovačko društvo IVANJ d.o.o. kao davatelj javne usluge na području Grada Novog Vinodolskog još od 2010. godine vodi evidenciju o količini predanog miješanog komunalnog otpada. Uvidom u evidenciju utvrđeno je da na korisnici koji nisu kućanstvo (što uključuje iznajmljivače) proizvode 39,47% MKO, a korisnici koji su kućanstvo 60,52% MKO. Također, kako sukladno odredbama Zakona korisnicima razvrstanim u kategoriju korisnika koji nisu kućanstvo nije omogućeno korištenje usluga mobilnog reciklažnog i reciklažnog dvorišta, kao i usluga odvoza glomaznog komunalnog u sklopu cijene obvezne minimalne javne usluge ti troškovi su podijeljeni samo na korisnike razvrstane u kategoriju korisnika razvrstanih u kategoriju kućanstvo. Korištenjem navedene metode i dijeljenjem troškova pojedine sastavnice javne usluge sa brojem korisnika koji koristi tu sastavnicu utvrđena je jedinstvena cijena obvezne minimalne javne usluge za kategoriju korisnika kućanstvo u iznosu od 94,50 kn, te cijena obvezne minimalne javne usluge za kategoriju korisnika koji nisu kućanstvo u iznosu od 145,50 kn.